

সতর্কতা: আপনি হয়তো টিএলসি এর ক্লাস্ত হয়ে গাড়ি চালানোর নিয়ম লঙ্ঘন করতে পারেন

ক্লাস্ত হয়ে গাড়ি চালানোর নিয়মাবলী কি কি?

ট্যাক্সি ও লিমুজিন কমিশনের অধীনে এই নতুন ক্লাস্ত হয়ে গাড়ি চালানো প্রতিরোধ করার নিয়মাবলীতে, টিএলসি লাইসেন্সপ্রাপ্ত ড্রাইভারেরা যাত্রীদের নিয়ে 24 ঘন্টার মধ্যে 10 ঘন্টা অথবা সপ্তাহে 60 ঘন্টা (সোম-রবি) পর্যন্ত গাড়ি চালাতে পারেন। যখন আপনার গাড়িতে যাত্রী থাকবে কেবল তখনই গাড়ি চালানোর সীমার সময় হিসেবে গ্রাহ্য হবে।

কেন টিএলসি এই নিয়ম পাস করেছে?

ক্লাস্ত হয়ে গাড়ি চালানো ড্রাইভার, যাত্রী ও পথচারীদের জন্য বিপজ্জনক।

ক্লাস্ত হয়ে গাড়ি চালানো বিপজ্জনক এবং আপনার প্রতিক্রিয়া ক্ষমতাকে মন্ডর করে, যার ফলে আপনার গাড়ির ধাক্কা লাগার ঝুঁকি বেড়ে যায়।

কখন আমি মাত্রাতিরিক্ত গাড়ি চালিয়ে ফেলেছি?

এই চিঠি আপনাকে বুঝতে সাহায্য করবে কিভাবে আপনার গাড়ি চালানোর সময়সূচী ক্লাস্তভাবে গাড়ি চালানোর নিয়মগুলি লঙ্ঘন করতে পারে। নিচের তথ্যে আপনি জানুয়ারী 2018 তে কোন দিন কতক্ষণ গাড়ি চালিয়েছেন তা দেওয়া আছে।

তারিখ	সময়	কতক্ষণ

টিএলসি এর তরফে কি আমাকে সমন পাঠানো হবে?

এই সতর্কতা পত্র সমন নয় এবং নিচে প্রদত্ত গাড়ি চালানোর সময়ের ভিত্তিতে আপনাকে সমন পাঠানো হবে না। তবে, যদি ভবিষ্যতে আপনি গাড়ি চালানোর সময়সীমা না কমান তাহলে টিএলসি যখন এই নিয়ম কার্যকরী করবে তখন ক্লাস্ত হয়ে গাড়ি চালানোর জন্য আপনাকে সমন পাঠানো হতে পারে।

কীভাবে আমি ক্লাস্ত হয়ে গাড়ি চালানো প্রতিরোধ করব?

- TPEP, LPEP, অ্যাপের মাধ্যমে যাত্রী নিয়ে গাড়ি চালানোর সময় নজর করুন বা লগ রেখে যাত্রী নিয়ে কতক্ষণ গাড়ি চালাচ্ছেন তা দেখুন। যাত্রী নিয়ে গাড়ি চালানোর সময়ের হিসাব রাখলে কখন আপনার বিশ্রাম প্রয়োজন তা জানতে পারবেন।
- যদি আপনি সপ্তাহের কয়েক দিন দিনের সীমা অতিক্রম করেন তাহলে যাতে আরো বেশি দিন বেশি করে ড্রিপ পান তাই আপনার সময়সূচি সামঞ্জস্য করুন এবং নিরাপদে থাকুন।
- কখনও অন্য ড্রাইভারদের সাথে আপনার TPEP, LPEP বা অ্যাপের লগইন তথ্য শেয়ার করবেন না। এটি টিএলসির নিয়ম বিরুদ্ধ, এবং এই সময়গুলি আপনার গাড়ি চালানোর সীমার ক্ষেত্রে গণনা করা হবে।
- যদি গাড়ি চালাতে আপনার ক্লাস্তি লাগে, তাহলে কিছুক্ষণ বিশ্রাম নিন বা সেই দিনের মতো আর গাড়ি চালাবেন না। প্রতি রাতে অবশ্যই পর্যাপ্ত পরিমাণে ঘুমান যাতে গাড়ি চালানোর সময় আপনি যথেষ্ট সতর্ক থাকতে পারেন।

গাড়ি চালান। বিশ্রাম নিন। পুনরাবৃত্তি করুন।

নিরাপদে গাড়ি চালানোর প্রয়োজন আছে

- আরো জানতে, nyc.gov/tlcfatigue দেখুন

যদি আপনার ক্লাস্ত হয়ে গাড়ি চালানোর নিয়মাবলী সম্পর্কে আপনার কোন প্রশ্ন থাকে তাহলে টিএলসি এক্সটারনাল অ্যাফেয়ার্সের tlcexternalaffairs@tlc.nyc.gov এ যোগাযোগ করুন।

**সতর্কতা: আপনি টিএলসির ক্লাস্ত হয়ে গাড়ি চালানোর নিয়ম ভঙ্গ করেছেন।
বাংলা ভাষায় আরো জানতে অনুগ্রহ করে nyc.gov/tlcfatigue দেখুন**

গাড়ি চালান। বিগ্রাম নিন। পুনর্বাণ্ডিত করুন।
নিরাপদে গাড়ি চালানোর প্রয়োজন আছে